
 

 

BAB III 

KERANGKA KONSEP 

A. Kerangka Konsep Penelitian 

Kerangka konsep penelitian yaitu kerangka hubungan antara konsep- 

konsep yang akan diukur atau diamati melalui penelitian yang akan dilakukan. 

Kerangka konsep merupakan visualisasi hubungan antara kelengkapan identifikasi 

berbagai variabel, yang dirumuskan oleh peneliti setelah membaca berbagai teori 

yang ada (Imas Maturoh, 2018). Adapun kerangka konsep dalam penelitian ini, 

sebagai berikut: 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gambar 1. Kerangka Konsep Gambaran Partisipasi Pasangan Usia Subur (PUS) 

Sebagai Akseptor Keluarga Berencana (KB) Di Masa Pandemi Covid-19. 

 

Keterangan : 

 

  = Variabel yang diteliti 

  = Variabel yang tidak diteliti 

  = Alur pikiran 

 

 

Akseptor Keluarga 

Berencana di masa Pandemi  

Faktor-Faktor Yang Mempengaruhi 

Akseptor Keluarga Berencana (KB) 

1. Tingkat Pengetahuan 

2. Tingkat Pendidikan 

3. Faktor Ekonomi 

4. Faktor Umur  

5. Jumlah Anak Partisipasi pasangan usia subur 

sebagai akseptor keluarga berencana 

di masa pandemi  

Pasangan Usia Subur  
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B. Definisi Operasional Variabel 

Definisi operasional adalah definisi variabel-variabel yang akan diteliti 

secara operasional di lapangan. Definisi operasional dibuat untuk memudahkan 

pada pelaksanaan pengumpulan data dan pengolahan serta analisis data (Imas 

Maturoh, 2018). 

Tabel 1 

Definisi Operasional Variabel Gambaran Partisipasi Pasangan Usia Subur (PUS) 

Sebagai Akseptor Keluarga Berencana (KB) Di Masa Pandemi Covid-19 

Variabel Definisi Operasional 

Skala 

Ukur 

Cara 

Ukur 

Hasil Ukur 

1 2 3 4 5 

Partisipasi PUS 

sebagai akseptor 

KB di masa 

pandemi Covid-

19 

Keterlibatan PUS dalam 

mengikuti program KB 

yang dinilai berdasarkan 

keikutsertaan PUS dalam 

KB saat pandemi Covid-

19, alat kontrasepsi yang 

digunakan saat pandemi 

Covid-19, dan pandangan 

wanita PUS mengenai 

pentingnya berpartisipasi 

KB pada masa pandemi 

Covid-19 

 

Ordinal Kuesioner Tinggi = 80 -100 

poin 

Sedang = 60 -70  

poin 

Rendah = 0 - 50 

poin 

 


